

〈太陽を食べる犬〉 その他三則 正誤表

	誤	正
31 頁 6 行目	両側	両則